

府谷:抗旱补灌保秋收

本报讯(段文林)7月份以来,受持续高温少雨天气影响,府谷县各镇出现不同程度旱情。为此县农业部门采取加大抗旱补灌保供水力度等措施,尽最大力量保苗保产量,确保秋粮稳产丰收。

木瓜镇是府谷县优质糜谷种植基地,该镇因地制宜,根据各村水源分布实际情况组织全镇10个新时代文明实践站108名志愿者,采取分组锄松土壤、开挖沟渠、水泵抽水、机动车拉水等方式,全力开展抗旱保粮促生产工作。“截至目前,我们共动用挖掘机3台,水泵10台,新建启用集雨窖68座,灌溉面积3000余亩,最大限度降低旱情带来的损失和影响。”木瓜镇党委副书记谈胜利说。

抗旱保苗,既要算“用水账”,还要算“节水账”。井凯是孤山镇岳家寨村的种植大户,早在今年春耕播种之际,他就在农田安装了滴灌设施。这两天正是辣椒成熟的时候,他用滴灌给辣椒苗浇水,缓解旱情。“我在这块地上,修建了一个1000立方米的高位水池,一次可以灌溉50亩土地。这个高位水池对缓解旱情起到了作用。”井凯说。



抗旱补灌

据介绍,今年府谷县粮播面积58.1万亩,当前,受旱情影响,全县农作物受旱面积18.03万亩。该县水利、农业农村、电力等部门技术人员深入田间地头,逐地块研判旱情,及时解决抗旱过程中出现的问题和困难。在山地田间,利用高位水池蓄水和应急送水点浇灌,保障糜谷、小杂粮等正常生长成熟。同时,加强贪夜蛾、白发病、晓疫病等病虫害监测防范工作,做到早预防、早发现、早防治,对因旱卧苗的

田块,组织群众补种荞麦、蔓菁,尽最大力量保苗保粮保产,确保粮食生产安全。

“截至目前,府谷县共寻找水源15处,增打抗旱井7个,更换高扬程水泵10台,增加管网1350米。”府谷县农业农村局农业技术推广服务中心防治科科长吴清萍说。

米脂公安开展夏季社会治安打击整治行动宣传活动

本报讯(王彬)为进一步提高群众对夏季社会治安打击整治行动的认知度和参与度,增强社会治安防控能力,7月18日,米脂县公安局在县体育场组织开展夏季社会治安打击整治行动集中宣传活动。

活动中,民警通过设立咨询台、发放宣传品、现场讲解、放置展板、播放音频、悬挂横幅等方式,结合夏季社会治安打击整治行动向现场群众讲解米脂公安在打击违法犯罪、矛盾纠纷排查化解、道路交通安全隐患治理、预防电信网络诈骗等方面取得的工作成效,并通过身边案例,教育广大群众学法、知法、守法、用法,切实提高防盗、防骗、防毒能力,号召人民群众积极配合公安机关开展各项工作。

活动现场,前来咨询的群众络绎不绝,民警对群众提出的“如何防范电信网络诈骗”、户籍相关业务

便捷办理、“一盔一带”等问题一一作了详细的解答。本次活动发放宣传单1000余份,送出围裙、手提袋、脸盆等宣传品800余份,放置各类展板8块,滚动播放平安建设倡议音频100余次,接受群众咨询100余人次。

通联

奋楫扬帆向未来

——榆林化学全面开启“二次创业”新局面



陕煤集团榆林化学有限责任公司。

今年以来,陕煤集团榆林化学有限责任公司锚定“5158”战略目标,把稳“生产经营之舵”、高扬“降本增效之帆”、力挥“管理创新之楫”,各项工作取得较好成绩,全面开启公司“二次创业”新局面。

把稳“生产经营之舵”

今年以来,该公司落实“经营管理提升年”和“党建工作成效提升年”各项工作,开展了23个支部

“评星定级”,党员“亮身份亮承诺”创建活动,发挥支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,助力公司高质量发展。围绕180项目运行、120项目试车、DMC、CCS项目建设及二期项目建设等重点工作,累计开展党员突击队活动31次,在项目一线、服务岗位等创设党员责任区83个,引导党员干部践初心、担使命。通过党建工作,把稳“生产经营之舵”。

截至6月底,该公司共销售产品111.72万吨,同比增加12.21万吨。

高扬“降本增效之帆”

“财务共享系统报销差旅费时提醒预算金额不足是什么意思?”“从现在起,公司每个月都要报送资金预算指标,做到无预算不支出。”该公司小艾在差旅报销时遇到了“难题”。

今年以来,该公司践行“四种经营理念”,通过全方位、全过程成本控制和精细化管理,推进降本增效各项举措落地落实。在项目现场,采取燃料气再利用、系统余热回收等手段,实现有效气利用率提高3%,减少原煤消耗约95t/d。开展火炬凝液掺烧技术、磨煤系统等技术改造61项,预计创效2000余万元。基于此,该公司构建“大监督”体系,通过开展法审调研、专项审计、联合抽查等,上半年,实现资金归集度达99.84%,最大化提升了资金的使用效率。

力挥“管理创新之楫”

“在公司第6次例会上,安全总监受到公司领导表扬,按照中层管理人员‘积分制’评分标准,本月+2分。”据企业管理部负责人介绍,今年起,该公司开展中层管理人员“积分制”考评工作,根据评分细则,对管理职能执行情况进行动态监督、实时通报、定期评分,营造干事创业、担当作为的浓厚氛围。坚持结果导向,每两周围绕部门职能定位、主责业务,采取座谈交流、查阅资料等方式,开展管理提升专项督办工作,限期责令整改,提升工作成效。

截至目前,该公司共发布10期管理提升专项督办通报。与此同时,领导班子还以践行“十项承诺”为基础,开展了“个人安全行动计划”“管理提升·思想众筹沙龙”“卓越管理提升工程”系列活动,以上率下激发内生动力,多措并举提升公司管理水平。

通讯员 张倩倩

夏送清凉 消暑暖心

为推动防暑降温措施落实,提高基层一线职工安全防护意识,切实维护职工身体健康,近日,陕煤运销集团榆林销售公司开展了“夏送清凉、消暑暖心”活动,为基层一线职工送清凉、鼓干劲。

此次活动中,该公司在班领导带队分赴各矿站,为一线职工送去了茶叶、凉茶、驱蚊水、藿香正气水等防暑降温物品,以实际行动传递公司对职工的关怀爱护;同时,要求各基层班组要重视安全管理工作,严格落实防暑降温措施,加强职工健康管理,将安全理念贯穿工作日常,实现“清凉度夏、安全在岗”。基层职工纷纷表示感受到了公司的关爱和尊重,也更有信心和动力投入公司发展事业。

通讯员 王熠臻 任潘龙

全力攻坚 电力保供正当时

今年以来,面对严峻复杂的经营形势,黄陵矿业煤研石发电公司以“保安全、遏非停、抢电量、控指标、提效益”为主线,扎实推进安全生产、电量抢发、成本管控等重点工作,截至7月24日零时,该公司累计发电已突破20亿千瓦时,顺利实现“时间任务双过半”目标。

该公司高度重视燃料供应工作,针对不同时段生产特点,加强燃料调运和储备,根据掺烧工况试验,确定燃料掺烧比例与锅炉燃烧运行方式,最大限度实现掺烧增效,全力确保迎峰度夏期间顶得上、稳得住、发得出、带得满。

通讯员 崔育晨

通讯员 李涛 邢杰

陕煤运销榆林销售公司“期中成绩单”亮眼

截至6月30日,陕煤运销集团榆林销售公司交出了一份亮眼的“期中成绩单”:外购煤量发运完成500万吨以上,超额完成计划的119%;物流收入稳步增长,达成计划的100.6%;内部企业供应量突破900万吨,超额完成102.6%的进度目标;二季度省外铁运增量703.4万吨,圆满实现进度计划的103%。

面对市场下行压力,榆林销售公司主动出击,通过“协同整合”战略,积极扩大外购资源规模,外购煤量同比增长110.26%,显著提升了资源供应的稳定性与灵活性。同时,加强与上下游企业的沟通合作,实现煤质监管的精细化和定制化,进一步巩固了外购煤的市场地位。在物流贸易

领域,公司坚持“高质量物流贸易”理念,依托境内外站台及港口优势,持续开发新链条,物流贸易收入稳步提升。通过严格执行“四流合一”要求,有效规避风险,确保了物流贸易工作的稳健运行。在内部协作方面,榆林销售公司深入贯彻集团公司“稳定供应、优化结构、降本增益”的工作

方针,深挖内部潜力,确保内部企业优先供应。通过优化协同沟通机制,提高供应服务意识,有效增强了集团公司内部供应链的稳定性与韧性。上半年,榆林销售公司以实干担当的精神,顺利打赢“上半场”,为全年目标的顺利实现奠定了坚实基础。